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Объединение «Текстильный дизайн»  

 

Тема. Подставка под горячее  

 

Цель: закрепить полученные знания по изученному материалу по работе с фетром и канью и руч-

ными швами  

 

Задачи:  
Образовательные: обобщить знания и умения обучающихся по изученному материалу.  

Развивающие: развивать фантазию, навыки по шитью из фетра, научиться безотходному произ-

водству изделий.  

 

Форма проведения занятия: индивидуальная работа.  

 

Оборудование:  

- ножницы; 

- фетр; 

- иголка; 

- нитка; 

- ткань; 

- бумага; 

- карандаш; 

- линейка 

 

Планируемый результат: обучающиеся повторят знания и умения по изученному материалу, ра-

зовьют фантазию и обучатся навыкам шитья из фетра. 

 

План занятия:  

1. Организационный момент (3 мин) 

2. Введение в тему, повторение полученных знаний (10 мин)  

3. Основная часть (72 мин)  

4. Подведение итогов. Оценка работы учащихся.(5 мин)  

 

Ход занятия 

1. Организационный момент. 

Встреча обучающихся, выдача материалов и инструментов. 

 

2. Введение в тему, повторение полученных знаний. 

Обсуждение размера и цвета будущих подставок под горячее, виды используемых швов. 

 

3.Основная часть 

1. Подготавливаем инструменты и материалы. 

2. Чертим на бумаге квадрат и вырезаем. 

3. Обводим его на фетр и вырезаем 2 детали. 

4. Складываем бумажный квадратик пополам, рисуем половинку симметричной фигуры в центре и 

вырезаем. 

5. Обводим центр на 1 квадратик фетра. Вырезаем. 

5. Пришиваем к внутренней части кусочек ткани (он должен быть больше отверстия, но не выле-

зать за границы квадрата) швом вперед иголку. 

6. Складываем фетровые квадратики друг с другом (чтоб кусочек ткани оказался внутри) и при-

шиваем, используя петельный обметочный шов. 

 



4. Подведение итогов. Оценка работы учащихся. 
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